

ERRATA

No trabalho "Corticóides no tratamento da miastenia grave", de autoria do Dr. José Lamartine de Assis, publicado no exemplar de março-1975 desta revista, na pág. 35, terceiro parágrafo, linhas 10 e seguintes, escapou um êrro que deve ser retificado. Assim onde está "*50 e 75 mg*", leia-se "*0,50 e 0,75 mg*", dando a dose diária total de 1,50 a 2,25 mg/dia.